Déclaration du nonce apostolique en BIH
 au sujet de la commission internationale pour Medjugorje.
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Le 18 mars, à la fin de la 48ème  assemblée de la conférence épiscopale de BIH, l’archevêque Alessandro D’Errico, nonce apostolique en Bosnie et Herzégovine s’est exprimé sur l’établissement de la commission internationale pour Medjugorje. Dans sa déclaration, rediffusée par la radio MIR Medjugorje, le nonce déclare : « Lors de chaque rencontre avec le Saint-Père, il a montré beaucoup d’intérêt pour Medjugorje. Il s’intéresse à Medjugorje depuis le début alors qu’il était préfet de la congrégation pour la doctrine de la foi. En tant qu’autorité suprême de l’Église, c’est un sujet pour lequel il se sent responsable de faire des déclarations claires. Le Saint-Père connait bien le phénomène de Medjugorje et il me l’a répété maintes fois. Il est conscient du grand bien réalisé ici par les prêtres, religieuses, franciscains, laïques et il se demande pourquoi il y a beaucoup d’informations opposées à ce phénomène. C’est pourquoi il a souhaité former cette commission de niveau élevé. Il a désiré former cette commission afin d’avoir une image entière de ce phénomène donnée par des personnes hautement qualifiées. Il a invité des cardinaux, évêques et experts du monde entier à faire partie de cette commission. Le 17 mars, il a été annoncé que le cardinal Ruini serait le président de cette commission, c’est un cardinal prestigieux, qui a des qualités considérables et que l’on connait comme une personne proche du Saint-Père, bien avant qu’il ne devienne Pape. Le cardinal Ruini connait bien la Bosnie et Herzégovine, particulièrement depuis le temps de la guerre, lorsqu’il était président de la conférence épiscopale d’Italie. Il a décidé que l’Église Italienne et la conférence épiscopale d’Italie aide solidairement tous les peuples de BIH. Le Saint-Père a souhaité que la commission soit annoncée en même temps aux fidèles, au Vatican et à Mostar, une particularité intéressante qui montre la grande solidarité du Saint-Père pour ce pays. A Mostar, car Medjugorje se trouve dans l’évêché de Mostar. 
Je sais que les médias parlent depuis longtemps de cette commission, que l’attente est grande. Aujourd’hui nous pouvons dire que nous sommes satisfaits et reconnaissants au Saint-Père quant à l’attention qu’il a montré pour Mostar et nos communautés catholiques. Ainsi, le 17 mars, au nom du Saint-Père, j’ai annoncé aux évêques cette décision importante en même temps qu’elle fut annoncée à Rome. Il est clair que la tâche de cette commission sera très exigeante et je désire inviter toutes nos communautés à mettre le travail de cette commission sous la protection de Saint Joseph et de Marie Mère de l’Église, les saints patrons de Mostar ».
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Source : www.medjugorje.hr site officiel de la paroisse Saint-Jacques de Medjugorje.
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