Debout ! Lève toi et marche !


	janine a écrit:

	Je voudrais retrouver le goût de vivre. J'aime le Seigneur mais ma vie est sans but..tout en échec...rien que des échecs. Je n'en peux plus.Mes enfants me rejettent et, là, c'est le coup de grâce; Redites-moi que le Seigneur est bien vivant! j'ai trop mal pour m'en sortir toute seule;
Merci pour ceux qui voudront bien prier pour et avec moi. Je participe quotidiennement à l'Eucharistie...Je prends des temps d'oraison et de prière des heures...Adoration toutes les semaines. Mais la solitude tue...



Janine... Le goût de vivre, c'est tout simplement le goût de Dieu. Tu as perdu le goût de Dieu, mais n'aie pas peur, ça n'empêche pas Dieu de rester là où tu ne sens plus que du vide, de la même façon que le fait de ne pas percevoir l'air ne l'empêche pas d'être. Alors oui, cet air que tu respires est devenu sans parfum... Parfois même, il se charge de relents terriblement malodorants. Autrement dit, tu sombres pour un moment dans un état de lourde mélancolie.
Alors là, je te crie : ATTENTION !!!
La mélancolie, pour un chrétien, est une tentation du diable. Le diable NE VEUT PAS que nous soyons UN avec Dieu, en communion avec Lui, et donc en paix. Il fait alors tout pour briser cette communion, afin d'ouvrir une brèche en nous, et pénétrer par cette nouvelle porte et faire ses ravages dans notre esprit.
Quand ça arrive, nous devons appeler au secours Dieu, et plus particulièrement l'Esprit du Christ : le Saint Esprit :
"O Esprit Saint, que Ta lumière brille dans mes ténèbres ! O Esprit Saint, viens dans mes ténèbres, O Esprit Saint, viens!"
Cette prière est aussi puissante que si tu jetais de l'eau sur du feu !!!

Ta vie est sans but?!? Recentre toi sur Dieu, en Le faisant de nouveau ton centre : tout pour Lui, tout avec Lui, pour toujours et à jamais!

Tout en échec? Ah oui, le diable adore nous pousser à l'agonie en faisant notre vie se casser la gueule par terre, en renversant tout, en mettant le chantier dans notre vie... On range tout, tout est bien nickel chrome, et blang, vas-y que je te pousse le beau vase par terre... Cassé le beau vase... "Et maintenant, elle est toujours aussi belle ta vie, pauvre idiote d'humaine? C'est vraiment trop facile de te bousculer et de te faire tomber, crétine d'humaine!!"

Tes enfants te rejettent? Pose sur eux un regard plein d'amour, celui là même que Jésus pose sur nous, malgré nos péchés incessants. Et tu verras, l'amour triomphera, et sera vainqueur!!!

Janine, j'ai autorité pour te dire que : oui, le Seigneur nous aime! Il nous aime au point de pleurer avec nous, de souffrir avec nous, au point de suer du sang... Tu crois que c'est une façon de parler? Eh bien non !!!
Janine, sais-tu que ton ange gardien est là pour t'aider? Ah oui, tu avais oublié ton ange gardien... Mais n'aie pas peur, lui ne t'avait pas oubliée. Il est là en permanence, envoyé par Dieu pour rester avec toi toujours.
Janine, dis à ton ange : "O mon ange, aie pitié de moi! O mon bon ange, aie pitié de moi! O mon ange de lumière, éclaire mon esprit et réchauffe mon âme!"

Janine, tu sais pourquoi j'ai dit que j'ai autorité pour te parler de l'amour de Dieu? Parce que, d'une part, ce n'est pas moi qui parle mais l'esprit en moi, et que, d'autre part, Dieu m'a guéri d'un cancer lymphatique multi récidivant, me disant un jour, il y a 1 an, alors que je méditais sur la lourdeur des traitements et sur le fait que j'étais fatigué, après 9 ans de lutte et de nombreuses chimio : "Je suis le gardien des portes de ta vie!"
Je n'ai pas tout de suite compris.
Et puis, en méditant cela, j'ai, petit à petit, pénétré dans les arcanes de Sa parole qu'Il venait de me donner, et j'ai trouvé la vie.

Sois absolument persuadée que Dieu est aux commande de notre vie, de TOUT ce qui s'y passe, et qu'Il est là, présent, même et surtout quand nous avons l'impression de couler et de nous noyer dans les eaux d'une vie difficile.

Janine... L'Esprit en moi me dit de te dire: 

	Citation:

	"Janine, fille aimée, j'ai envoyé un de mes petits pour te relever. Debout, fille! Debout, prends lui la main et mets toi debout! Jamais je n'ai cessé de t'aimer! Jamais je ne t'ai laissée seule. Mais toi, fille, tu m'a laissé... Ne me laisse plus à l'écart de ta vie, car je suis le sang de ta vie. Je suis la couleur, le parfum et le goût de ta vie. Laisse moi à l'écart, et ta vie sera éteinte. Mets moi au creux de ta vie, et elle sera lumineuse, et jamais tu ne seras dans l'ombre, car je serai toujours là pour l'éclairer. Viens, fille, lève toi et marche !"



Jean, serviteur du très haut par un acte de volonté libre ("Vous voulez être grands? Alors servez celui qui est le plus grand d'entre vous")
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