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Ancien chirurgien Dentiste (durant près de 25 ans), en invalidité professionnelle totale et définitive depuis décembre 2000 pour un cancer lymphatique non hodgkinien (ça touche tous les ganglions du corps), multi récidivant et inguérissable, ayant déjà nécessité 6 chimiothérapies pour me maintenir en vie, et plusieurs interventions chirurgicales. Je suis en cours (pendant encore 6 mois) d'une cure de perfusion de Mabthera, un anticorps mono clonal issu de la recherche génétique, à visée de vaccin, permettant d'espérer des récidives plus espacées les unes des autres, mais en aucun cas une guérison.
Mais c'est déjà la 6ème fois que je suis soit disant condamné, au stade quasi terminal, et pour 6 raisons totalement différentes et indépendantes les unes des autres. Sans compter tous les accidents de la vie, mais qui n'ont jamais atteint le pronostic vital alors qu'ils auraient dû.

Oui mais... Dieu m’a marqué. Et l'Esprit a dit en moi, en janvier 2009, alors que je méditais sur la lourdeur de mon traitement et les 9 années de souffrances :

"Je suis le gardien des portes de ta vie".

Puis j'ai été guéri, et tous les ganglions ont disparu mystérieusement. Ce fait constaté médicalement par toute une batterie d'examens n'empêche pas que je continue le traitement, Dieu pouvant tout à fait l'utiliser pour me guérir.

Voila pourquoi j'ai dit avoir une foi qui peut, en certains cas, envoyer les sycomores se planter dans la mer. Mais ce cas de guérison n'est pas la seule manifestation de ma foi absolue et totale, qui vit en moi depuis toujours, puisque Dieu m’a créé comme ça... à la façon d’un... ange, si j’ose dire.


J'ai habité Reims, en France, jusqu'en 2005. Après 7 années solitaires ayant suivi le départ de mon épouse, et donc mon divorce, j'ai rencontré par internet une femme belle, intelligente et cultivée, qui m'a aimé en dépit de mon état dont elle n'ignorait rien, car je l'en avais informée dès le début. J'ai décidé de tout quitter, laissant ma maison à ma fille aînée de 21 ans à l'époque, mariée avec un wallisien au coeur aussi gros que ses 110 kgs de muscles, et laissant mon fils de 20 ans terminer ses études à Lyon, en haute économie et management, qui lui aussi est maintenant marié (avec une péruvienne habitant Lima, connue lors d'un séjour fait dans le cadre de ses études). Puis je suis venu habiter le Brésil, à Manaus, capitale de l'Amazonie, dont je suis maintenant résident permanent. Père et enfants ont vu leur mariage respectif placé sous le signe du soleil exotique.

Étant déclaré par 2 experts indépendants en invalidité professionnelle totale et définitive en raison de la fréquence et de la gravité des récidives, je vis donc comme un retraité malgré mon âge (j'ai aujourd'hui 56 ans, et j'aurai 57 ans le 3 décembre 2009).

J'ai décidé de consacrer la TOTALITÉ de mon temps à la spiritualité. Je pourrais donc dire que je vis presque comme un moine, mais un moine dans le monde. En fait, il me semble qu’on peut dire que je suis un hésychaste.
À 21 ans, j'ai fait un séjour dans le monastère des trappistes de l'abbaye de Bricquebec (Manche), en France, mais le père abbé supérieur m'a dit que Dieu avait un autre plan pour moi, alors j'ai obéi.


Je suis guitariste classique et électro-acoustique amateur (je n'ai jamais appris réellement à lire une partition, que je lis en anônant lamentablement), compositeur et interprète. J'ai posté la plupart de mes compositions sur mes espaces YouTube et DailyMotion.
Arnaud Dumouch, théologien exerçant en Belgique, m’a fait l’honneur d’accepter ma proposition d’aide, me confiant la charge informatique bénévole de ses 2 sites : L’Eschatologie et DocteurAngélique.com, ainsi que la correction de certains de ses livres. Mais le manque de disponibilité m’a obligé à arrêter pour le moment, tout en gardant l’espoir d’y revenir.
Et puis j’aide toutes sortes de personnes dans tout pays, dans la réalisation de leurs projets : fichiers Word « .doc », PowerPoint, vidéos, musique, corrections de textes, mises en forme, explications diverses, recherches, ... 
Je suis un fou de Dieu touche à tout qui ne vit que pour donner ou partager.
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J’ai récemment (Octobre 2009) créé un site sur WIFEO :

J’ai publié un assez grand nombre de vidéos (plus de 80), dont la quasi totalité a été réalisée par mes soins. Je ne me suis pas contenté d’héberger, sauf quelques unes.
	Parmi ces vidéos, il en est 2 qui sont particulièrement importantes

	


La foi Ma foi                                               Lettre ouverte aux athées
publiée par  Jive51 en mai 2008  (15’)
	


L'homme dans la brouette             Amour et compassion  
publiée par  Jive51 en juin 2008  (08’30)


	Et puis une série... spéciale

	


Visions et prophéties
Dernière mise à jour : 7 mai 2009 

Vidéos : 8


	Et parmi les musiques que j’ai composées et interprétées, il en est 2 qui me tiennent à coeur

	


Harmonia (3’42")
	


Meditation (3’40")


	Quant à mes interprétations, dont je n’ai publié qu’un nombre très restreint, il y a celle-ci

	


Carulli - Valse lente
J'avais depuis longtemps le désir de jouer cette pièce facile techniquement, mais difficile à interpréter. J'ai pu réaliser ce souhait. Un diaporama de vacances à Fortaleza (côte brésilienne nord) pour occuper vos yeux pendant ce temps... 

(suite)Ajoutée : ven 15 jun 2007. Durée : 2:44
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