L’homme et l’arbre – Prière et bénédictions


Un homme vient couper les branches d’un arbre proliférant et couvert d’épines pouvant occasionner des blessures difficiles à cicatriser. De plus, cet arbre avait de nombreuses branches entremêlées avec des fils électriques du réseau public. C’est dire le danger de faire le métier de cet homme.
Discutant avec lui, je perçois qu’il est chrétien, car il se référe à Dieu, disant : « Grâce à Dieu ! »

Je lui dit alors que j’avais prié pour lui, afin que Dieu le protège, quand il a commencé son travail dans ma propriété. Il m’explique alors qu’il travaille comme ça depuis 1997, mais qu’il a confié à Dieu sa protection, et qu’il ne craint rien, d’une part, mais aussi que, si Dieu ne le protégeait pas, il y a longtemps qu’il aurait déjà eu des accidents, tant son travail est souvent risqué.

Une fois cet homme parti, je regarde à nouveau le travail fait, et je m’émerveille de la vitesse à laquelle il a fait cela, et aussi de la qualité de ce travail, laissant un arbre joliement taillé et bien propre, les fils électriques sans protection se trouvant maintenant totalement libres.

Alors je ferme les yeux et je prie notre Seigneur :

« Seigneur, protège cet homme ! Donne lui la grâce de Ta présence, et la joie de Te sentir en lui »

La réponse, comme toujours, est fulgurante :

« Tu crois que je t’ai attendu pour le protéger et lui donner tout ce dont il a besoin ? »

Je me suis alors trouvé tout bête... Et j’ai balbutié : « Pardon, Seigneur ! »

En l’espace de quelques secondes, des pensées ont fusé dans mon esprit, à la vitesse de la lumière. Elles ne s’entrechoquaient pas, mais se complétaient l’une l’autre, formant un réseau de connaissances et de découlements logiques, aboutissant à une prise de conscience sur la nature véritable de LA prière, la vraie prière, qui ne demande RIEN, mais qui est fusion sans confusion.

Prier... C’est demander ? Mais oui, c’est aussi demander !!! Car le Christ Lui-même nous l’a enseigné !!!

Alors ?!?

Alors... Le Seigneur m’a simplement dit, d’une part, que cet homme était déjà protégé par Lui, et avait déjà reçu ce dont il avait besoin, car il s’agissait d’un homme faisant partie de Ses enfants aimés. Et quand on prie pour un de ces enfants, on ne peut et on ne doit pas prier comme on prie pour n’importe qui d’autre. J’aurais dû dire :

« Père, je Te béni pour cet homme de Tes enfants que Tu m’as envoyé. Je te béni pour ce cadeau que Tu m’as fait. Et comme je sais que Tu donnes à manger au moindre des moineaux sans que rien ne Te soit demandé, je sais que Tu lui donneras toujours le mieux pour lui. Je ne Te prierai donc pas pour lui afin de Te demander quoi que ce soit le concernant. Je veux Te prier pour te bénir, et Te glorifier pour Ton Amour infini, et Ta compassion pour nous, pauvres humains. Et je veux te remercier pour avoir envoyé cet homme, à moi, pauvre pécheur ».
Quant à moi, pour cet homme, il ne me reste qu’à envoyer sur lui bénédictions et pensées d’amour, et remerciements.

Encore une fois, d’autre part, notre Seigneur m’a durement, et sans ménagements, montré qu’il nous faut être humbles jusque dans la prière, et prier avec respect et en connaissance de cause, dignement, et... divinement, car nous sommes faits à l’image de Dieu...

En TOUTE chose, chercher à faire la volonté de notre Père du ciel. C’est tout !
Un hésychaste
