La Gloire de Dieu sur toute chose
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 Commentaire sur un article nommé "La clé oubliée" (par Ray Comfort)
Publié sur le blog de Mme Michelle d'Astier de la Vigerie
Jean  02 Avril 2008


	Cet article, au demeurant me laissant sur ma faim, ne m'a pas permis de comprendre quel était ce fameux « Secret le mieux gardé de l’enfer » dont parle Ray Comfort...
Il y a la loi des hommes, et Jésus nous a demandé de la respecter et d'y obéir ("Rendez à César ce qui appartient à César, et à Dieu ce qui appartient à Dieu. » (Matthieu, XXII,21), et la loi de Dieu, Jésus Christ.
Celui qui est hors la loi, et quelle que soit cette loi, est hors Dieu (si tant est que ce soit possible, ce qui ne l'est pas, puisque rien n'existe hors de Dieu... Il serait meilleur de dire "Hors de la présence de Dieu". Mais là encore, c’est une façon de parler, le plus juste étant de dire "privé de la conscience de la présence de Dieu", comme un aveugle privé de lumière). Ce qui, soit dit en passant, nous permet de comprendre que le mal n'est PAS hors de Dieu... "TOUT concours au bien de ceux qui aiment Dieu " (St Paul aux romains, 8-28).
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Satan, le mal, n'est pas hors de Dieu. Il est hors du paradis, chassé du paradis, hors de la présence de Dieu, mais pas hors de Dieu. Imaginons un lieu poubelle où est jeté tout ce qui est en opposition à Dieu.

J'ose affirmer que l'enfer sera anéanti, le feu éteint, les larmes séchées, les coeurs apaisés, les révoltes résolues. J'ose affirmer que Dieu étend son Amour indicible sur tout, et que les forces de l'enfer seront transformées, comme le feu se transforme en chaleur et en lumière. 
J'ose affirmer que Lucifer adorera Dieu, car, d’une part, RIEN ne peut subsister hors de la présence de Dieu et, d’autre part, Dieu ne peut décider d’anéantir sa création, ce qui signifierait qu’il effacerait ce qu’il n’avait pas créé de façon parfaite, ce qui est pure hérésie.
Je vais utiliser une image pour me faire mieux comprendre: quand il y a le feu quelque part, il suffit de jeter de l’eau dessus, et le feu s’éteint. Dieu éteindra les feux de l’enfer lorsqu’il abolira le temps et l’éternité, réunis en un instant qui n’aura ni début ni fin, placé hors du temps, de l’espace et des limites.
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Je vais faire une comparaison avec un ganglion atteint par un cancer.
Deux possibilités se présentent :
- le retirer (et le détruire), puis poser des clips sur les points de départ et de sortie du circuit lymphatique. Auquel cas le cancer aura été jugulé, mais une imperfection subsistera.
- Appliquer un traitement d'un anti-corps mono-clonal nommé "Mabthera". Les cellules cancéreuses capteront cet anti-corps, et cesseront de se diviser. Petit à petit, le ganglion reprendra son volume normal, et finalement, il redeviendra ce qu'il était avant que le mal fut.

Dieu peut tout, vous êtes d'accord ?
Donc Dieu peut éteindre la rage de satan qui s'oppose à lui, d'accord ? Si Dieu ne le pouvait pas, il ne serait pas Dieu, d’accord ?
Alors pourquoi Dieu tolère-t-il, accepte-t-il l'opposition de Satan ? ... Parce qu'elle sert son plan ineffable !!
Mais alors, pourquoi avoir peur de l'enfer si Dieu va l'éteindre?
... Oh... Imaginons qu'on vous dise: "Quand tu auras 98 ans, tu seras libéré. Mais auparavant, tu seras torturé à mort tous les jours de ta vie, et on fera en sorte que tu aies l'impression que le temps s'étire et s'allonge comme une sorte d'éternité, on fera de chaque seconde une éternité..."

Mais rien ne peut subsister qui ne soit pas de la nature de Dieu.
Il est dit dans la Bible que celui qui aura rejeté Dieu sera plongé dans l'abysse pour l'éternité.
Qu'est-ce que l'éternité ?
La notion d'éternité est au temps ce que le yin est au yang.
Le temps et l'éternité seront unifiés. Le temps cessera d'être, et l'éternité aussi, au profit d'autre chose que notre entendement ne peut appréhender.
Toute chose sera glorifiée.
La gloire de Dieu sera en toute chose ("Avant qu'Abraham fut, je suis " - Jean 8:58)
Ainsi donc, il n'y a que 2 chemins :
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- la voie de Dieu, qui passe par son fils Jésus le Christ, et qui nous épargne la mort et la douleur d'être séparé de la présence de Dieu.
- la voie de satan, pavée par la mort, la douleur et l'abomination.

Pourtant, tous les chemins mènent à Rome...
- le chemin de gauche fait que celui qui le prend passe par les affres de l'enfer et de l'absence de la présence de Dieu. Il est tortueux, englué dans les replis du temps.
- le chemin de droite est droit, et derrière la montagne qui se profile à l'horizon, se trouve la valléee des merveilles, la terre promise, lieu de tous les bonheurs.
Le Christ est venu nous montrer quelle est la voie à prendre pour rejoindre son père, notre père.
Il est mort, est descendu aux enfers, et il est ressuscité afin de faire pour nous comme un pont.

A votre avis, pourquoi Dieu n'anéantit pas satan ?

Il le pourrait puisqu'il peut tout. 
Mais il ne le fait pas !!!
Ce qui était avant que toute chose fut sera restauré. 
La perfection originelle, avant que le péché soit, sera restaurée.
Le péché sera anéanti, et les enfers aussi.
Satan est issu du sein de Dieu. A l'origine, il était une créature de Dieu.
Croyez-vous que Dieu laisserait quoi que ce soit échapper à sa toute puissance ? Non seulement il ne le fera pas, mais cette hypothèse est en elle-même pure hérésie, puisqu’elle signifierait qu’il ne serait pas tout-puissant.
Dieu est Amour. 

Croyez-vous que l'Amour puisse être réduit?
Bien entendu que non !!!
Il ne peut l'être que dans le domaine du temps et de l'éternité.

Mais quand le temps et l'éternité auront transmué, l'Amour total et absolu sera, ainsi qu'il en était avant que toute chose fut.
J’entends votre objection : « Mais alors, pourquoi la création ?!? »
La création a pour but de créer !!
Créer quoi ?

Des êtres faits à l’image de Dieu ET ordonnés en hiérarchies possédant un rang quant à la proximité de la présence de Dieu. 

Prenons l’image d’un concert dans un stade. Quel ticket souhaitez vous avoir ? Est-ce un ticket vous donnant accès à la périphérie, ou le plus proche possible de l’objet de votre désir ? Et ne pense-t-on pas de commune façon que l’ultime plaisir est d’être si proche qu’on peut même toucher celui pour qui on est venu ?

Ainsi en est-il pour Dieu !
Certains anges sont si proches que non seulement ils voient Dieu (ce qui est commun à TOUS les anges, puisque RIEN ne peut être hors de Sa présence), mais en plus ils peuvent Le toucher et être touchés par Dieu. Et ce sont les séraphins.

Alors ? Quelle « place », quel rang souhaitez-vous avoir, sachant que, une fois le temps aboli et l’éternité transmuée, rien ne pourra être changé ?

Souhaitez-vous être à la périphérie, loin de Dieu, si loin que le seul fait de cet éloignement sera une punition supra éternelle terrible sur laquelle aucun changement ne pourra s’exercer ?

Ou souhaitez-vous vous rapprocher le plus possible, sachant qu’il ne tient qu’à vous, puisque c’est là que préside votre liberté, d’être d’une nature telle que votre... « vibration » résonne en synthonie avec celle de Dieu ?

Ayez à l’esprit le parallèle avec un examen : quand l’examen est terminé, les notes sont données, et nul ne peut revenir en arrière. Il y a alors des premiers, et des derniers, pour toujours.

Mais poussons plus loin cette comparaison : imaginons un concours entre gagnants d’un concours, une classification de sportifs à la consécration ultime des Jeux Olympiques. Tous ces sportifs ont gagnés l’entrée dans le stade Olympique. Quant aux autres, ils ne pourront y assister qu’en regardant les retransmissions.
Alors ? Vous voulez quoi ? Assister aux retransmissions, ou entrer dans le stade ? Et si vous êtes sportifs, vous voulez quoi ? Souhaitez-vous ardemment vous qualifier pour les finales, et monter finalement sur le podium, et porter pour toujours la couronne Olympique et la médaille qui fera de vous, pour toujours, un être « à part », sachant que ceci ne se peut que si vous êtes humbles ?

Mais rassurons nous : 

" Que votre coeur ne se trouble point. Vous croyez en Dieu, croyez aussi en moi. Il y a beaucoup de demeures dans la maison de mon Père; s'il en était autrement, je vous l'aurais dit, car je vais vous y préparer une place. Et lorsque je m'en serai allé et que je vous aurai préparé une place, je reviendrai, et je vous prendrai avec moi, afin que là où je suis, vous y soyez aussi ; Et là où je vais, vous en savez le chemin." Thomas lui dit: "Seigneur, nous ne savons où vous allez; comment donc en saurions-nous le chemin?" Jésus lui dit: "Je suis le chemin, la vérité et la vie; nul ne vient au Père que par moi. Si vous m'aviez connu, vous auriez aussi connu mon Père...Dès à présent, vous le connaissez et vous l'avez vu."
(Evangile selon st Jean – Chap 14, 1-7)
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