Le don des larmes

Un hésychaste
Bonjour à vous trois.
Je viens à l'instant de découvrir que j'ai reçu, semble-t-il, le "don des larmes" il y a déjà fort longtemps, sans le savoir... Et aujourd'hui, il est aussi mûr qu'un fruit chargé de nectar, aussi sensible et fragile qu'une fleur de lys, aussi imprévisible que la venue du Seigneur, et surgit en s'épanouissant majestueusement presque

instantanément à la moindre occasion.

Une image, une musique, un parfum, une fleur, un oiseau, un souffle de brise légère, une libellule, une fourmi,...

Tout met ce don en activité.

Qu'est-ce donc, en réalité?

Qu'est-ce que cela veut dire?

Pourquoi ce don?

Pour quoi faire?

Il parait que les moines cherchent à en être les heureux bénéficiaires. J'ai reçu gratuitement, sans même savoir, et il vit en moi comme un soleil... Non, pas comme un soleil... Comme un parfum de fleur qui développe des volutes invisibles au moindre effleurement, à la moindre approche.

Je croyais que les larmes coulaient en raison de ma peu commune sensibilité, de l'esprit de compassion qui brûle mon esprit comme un feu ardent et de ma soif et de ma faim de rayonner Dieu comme un soleil. Je croyais que mes larmes portaient simplement la manifestation de la douleur indicible de mon humanité pécheresse.

Mais aujourd'hui, Dieu m'a donné de savoir qu'il s'agit... qu'il s'agirait d'un don, dans la double signification de ce mot : cadeau reçu, et manifestation puissante d'un des aspects de Dieu.

Et puis, aussi, je voudrais recevoir des explications sur "les stigmates invisibles"... Je ne savais pas que ça ..."existait", mais j'en ai entendu à propos du Padre Pio l'autre jour. Il y a des fois, j'ai des douleurs intolérables dans le creux des poignets, en ce point précis qui fut occupé par... Mon Dieu... D'autres fois, et très souvent, les douleurs sont supportables mais pénibles. Je suis obligé de me masser à ces endroits pour apaiser la douleur.

Souvent, je regarde ces endroits, mais non, il n'y a rien. En ce moment, par exemple, ces endroits sont... lourds, comme si on maintenait une pression avec... j'imagine une main d'enfant, tenant mes poignets entre le pouce et l'index. Je n'ai absolument rien aux pieds, du moins pas que je sache, ni à la tête, ni au côté... Quoique...

Parfois, j'ai des douleurs terribles sur le côté droit (mais rarement). Il y a quelques années, j'ai même été hospitalisé en urgence dans le service de réanimation cardiaque d'un hôpital de Reims: ils étaient persuadés que

je faisais un infarctus, mais mon coeur était parfaitement normal. Pourtant, les douleurs étaient tellement intolérables qu'ils ont dû me garder et me mettre sous trinitrine, Les crises étaient au delà du tolérable. Et puis tout a disparu. De toute façon, jamais aucun médecin n'a réussi à comprendre aucune de mes maladies, ni leur guérison spontanée.

- Délire hystérique !

- Ah !! Elle est amusante, celle-là !! Si tous les hystériques avaient le calme et la paix qui règnent en mon esprit, leur délire serait leur délivrance... Alors? Tu ne dis plus rien? Ah je vois, tu ne sais pas quoi dire... Alors tais-toi !!!

- Schizophrène !

- Oui oui, tous les chrétiens sont schizophrènes, selon toi... Des malades, hein? Et toi tu es le docteur de nos maladies, hein?... Misère!
Bref, qu'est-ce que c'est ? Pourquoi? Pour faire quoi?

Ça m'énerve... Il m'est impossible de faire un email court !!! Et pourtant, je me limite !!!

"Quand le Paradis envahit un coeur, ce coeur affligé, exilé, faible et mortel ne peut le supporter sans pleurer… " (Padre Pio)
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À : un hésychaste
Merci au Seigneur pour ces grâces !

A.
De un hésychaste - 23 avril 2009 15:57

À: A D 
Si on me dit que ce sont des grâces, alors certes oui, gloire à Dieu et merci !

Mais en quoi ce sont des grâces?!?

Non non, je ne te pose pas la question... Je recevrai la réponse quand le temps sera mûr.

De toute façon, plus rien dans ma vie n'est plus... "normal". Je me fait l'effet d'un astronaute assis dans son siège de la navette Atlantis et attendant le décollage !!!

Des fois, je me dis que si ce qui se passe en moi devient visible, des phénomènes remarquables vont finir par se manifester, et plus rien dans l'univers ne sera plus pareil, comme si, à ce moment là, se crée... comme... un vortex spirituel.... Hola... Un court détours par Google à ce sujet me montre que cette expression, je ne viens pas de l'inventer. Et pourtant...

Une autre image me semble convenir bien à ma situation : j'ai l'impression d'être un univers en compression, et je me dis qu'un big bang va finir par arriver, à ce rythme là !!!

Et tu sais quoi? Ce qui est à remarquer, c'est que je suis acteur et spectateur à la fois !!! Et je vais d'étonnement en étonnement. Disant ça, je repense à ces mots du Padre Pio: 
"Je suis un mystère pour moi-même"
Oh combien ces paroles sont puissantes !!

