Les anges déchus, et Lucifer à leur tête, ne supportent pas le mystère de l'humilité – Méditation
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C'est cette humilité, qui leur est demandée par Dieu, qui est refusée par une fraction des anges lorsque Dieu leur demande de servir l'homme afin qu'il devienne supérieur à eux.

"Non, nous ne servirons pas, nous ne permettrons pas que l'homme devienne supérieur à nous"

Ce refus du mystère de l'obéissance conduisant à l'humilité absolue, ce refus de se soumettre à la volonté de Dieu et d'être réduit à l'état de servant et non de maître, conduit Lucifer à se rebeller et à dire "Non!" à Dieu.

Voila pourquoi Lucifer combat les hommes, plus qu'il ne combat Dieu directement.
Lucifer s'oppose au plan de Dieu pour le faire échouer, pour entraver son bon déroulement, comme quelqu'un qui viendrait perturber la réalisation du projet de quelqu'un d'autre et dont il ne partage pas la volonté, ayant une volonté indépendante en raison de la liberté qui lui a été donnée gratuitement.

Lucifer déteste l'homme, et fait tout pour qu'il ne devienne pas ce que Dieu a le projet qu'il soit : une créature à son image, le contemplant, le servant, totalement intelligente, absolument parfaite, ce que jamais les anges ne seront, puisqu'il est bien clair que la réussite de quelqu'un ayant fait acte de volonté et d'humilité, ayant acquis et étant devenu ce qu'il est par la puissance d'un acte de totale et absolue liberté, est bien supérieur à celui de quelqu'un étant cela par essence.

Mais le but de Lucifer n'est pas forcément défini. Peut-être même n'a-t-il d'autre but que celui de s'opposer, et de manifester sa propre volonté, son opposition, comme un enfant qui dit non, sans espoir de voir changer la volonté de son père. Tout ce qu'il fait est de s'opposer, et de manifester son opposition, sans but autre que l'opposition.

Finalement, Lucifer est la manifestation d'une volonté s'opposant à une volonté suprême, et qui enrage en raison de l'absence d'humilité, absence n'étant que le résultat d'un refus d'en être le porteur et le héraut.

Et c'est ici le mystère du "Mérite", le mérite suprême étant celui d'un être disant n'être rien par lui-même et tout devoir à son Créateur, tout en partageant la nature même de Ce créateur, étant à Son image.

"Oui, je suis "à l'image" de mon créateur. Regardez moi, et vous verrez le créateur. Mais je ne suis pas le créateur. En moi est le Créateur, et qui m'a vu a vu le Père. Je suis un fils, et je ne suis fils que parce qu'il y a un Père, et parce qu'il y a un Père, je suis ". Voici les paroles qui seront miennes lorsque j'aurai réalisé le plan de Dieu pour moi.

Yan

P.S. : Yaniel, que ton oeuvre soit, car en elle se trouve la volonté de notre Père du ciel, et dont tu es le porteur.

Mais je t'en prie, laisse toujours la main tendue vers moi, afin que je ne désespère jamais de la faiblesse de ma nature humaine. Ensemble, allons vers le Père qui t'a envoyé à moi, afin qu'ensemble nous puissions rendre gloire, honneur et puissance à notre créateur. Dieu, Père tout puissant, fais que ce serviteur que Tu m'as envoyé partage la gloire que je recevrai quand je serai auprès de Toi. Yaniel m'aura servi, il se sera abaissé à accomplir Ta volonté, et si Tu me places au-dessus de lui, alors, si cela n'est pas contraire à Ta volonté, que ce serviteur reçoive la même plénitude que celle que je recevrai. Je ne veux rien que mon serviteur ne puisse aussi recevoir.

Je ne veux pas être plus près de Toi que lui. Je veux qu'il soit avec moi, et moi avec lui, et qu'ensemble unis nous participions à Ta gloire éternelle. Amen!

Raymond Beaugrand-Champagne <raybc@videotron.ca> 22 avril 2009 13:17

À: Jean-Yves Delpech jean.yves.delpech@gmail.com
Votre prière sera certes exaucée.

Yaniel et vous, cher ami, ensemble dans la joie éternelle !
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Quand nous serons là-haut, et Dieu fasse que ce soit le plus tard possible car j'ai encore beaucoup à faire ici-bas (et pourtant, Dieu m'est témoin de la grande hâte que j'ai d'aller là-haut), je désire vous prendre par la main, et partager avec vous TOUT ce que Dieu me donnera.

- Je ne veux rien qui ne puisse être partagé

- Tu ne peux partager ton intelligence, n'est-ce pas?

- ...

- Tu vois bien que tu ne peux tout partager. Il te faut accepter cela. Mais j'ai entendu ta prière, et tu pourras partager ce qui est partageable.

- Et je pourrai donner?

- Tu n'es pas Dieu !! Mais oui, tu donneras selon le principe dont tu partageras l'autorité : l'amour, la charité et la compassion, mais sans jamais pouvoir outrepasser la règle qui interdit de donner si cela correspond en réalité à un mal.

Bref Raymond... J'ai tant reçu de vous, et j'ai encore tant à recevoir !!! Et je recevrai encore pendant si longtemps grâce à votre oeuvre colossale !!! Tout cela est un trésor incontournable.

Je souhaite que tout ça soit rassemblé, et mis à disposition de l'humanité, du moins de celui qui sera envoyé par Dieu pour recevoir, selon l'ordre de son mérité et de sa nécessité.

Je charge Yaniel de vous apporter tout mon amour pour vous! Qu'il vous illumine par un sentiment de présence puissant, comme le parfum capiteux et suave d'une fleur épanouie.

Jean
