Les péchés du monde et l'Amour de Dieu

- Jésus, je crois que si je te voyais, là, maintenant, j'en mourrais !! Comment as-tu pu supporter nos péchés, nos limites? Quand je vois comment je supporte mal les autres Hommes, je n'arrive pas à comprendre comment tu as pu nous aimer, comment tu peux noux aimer...

- Avec beaucoup d'amour...
- Mais beaucoup d'amour, c'est pas assez !! Et puis, pourquoi tu nous aimes ?!?

- Mais je suis amour,  je suis l'Amour ! Quand toi tu aimes, quand un sentiment d'amour est en toi, c'est moi en toi. Et ça n'est qu'un sentiment... Arrives-tu à imaginer si tu n'étais qu'amour?

- Oui Seigneur, j'imagine maintenant... Mais ce que j'imagine aussi, c'est l'abomination de voir l'amour rejeté, refusé, bafoué, sali et méprisé. Je vois comme un soleil qui éclate de lumière, et moi qui tourne le dos, et qui pleure de ne pas voir ce soleil... Je dois faire demi-tour... Mais comment « faire demi-tour » ?!?

- En devenant de plus en plus conscient que si, en face de toi, il n'y a pas l'amour, c'est que tu n'es pas tourné vers moi. Dis moi, quand tu tombes, tu pars d'un haut pour aller vers un bas, n'est-ce pas ? Et quand tu es en bas, il te faut alors te retourner, regarder vers le haut, mesurer la distance, la hauteur et la difficulté, avant de pouvoir espérer revenir là où tu étais avant de tomber ? Et toutes les chutes sont-elles égales ? Les retours sont-ils tous de la même difficulté ?

- Eh bien... Ca dépend de la force de celui qui fait demi tour, de sa détermination, de son courage, et de la foi qu'il a en la possibilité de remonter.

- Alors considère ceci: 

toi, et tous tes frères humains, aucun de vous n'est tombé. C'est votre père Adam qui est tombé. Il est tombé dans le péché, et vous, vous êtes nés dans le péché. Et certains êtres éveillés ont conscience de cette situation. Ils voient le péché, ils ont fait demi tour et regardé vers le haut. Ils ont mesuré la distance, pesé la difficulté. Et ils disent: "Regardez là-haut. C'est là que nous devons aller ". Et pour aller « là », il faut quitter le monde du péché... Viens, donne-moi la main... Regarde toi comme tu es sale... Tu es plein de péchés, comme quelqu'un qui est tombé dans la boue... Mais viens, suis-moi. Et en me suivant, tes péchés vont te quitter, peu à peu. La chaleur du soleil que je suis va sécher cette boue, et elle va tomber en poussière, peu à peu... Et plus tu vas monter vers moi, plus tu seras propre... Plus tu vas cheminer vers moi, et plus tu sentiras un sentiment inssuportable de n'être pas assez pur. Alors j'enverrai quelques uns de mes anges, afin qu'ils lavent ta boue dans l'eau de ton amour pour moi. Et plus tu m'aimeras, plus tu seras propre. Si j'ai lavé les pieds de mes apôtres, c'est pour montrer que c'est moi qui lave l'homme de ses péchés, et qu'il vous faut faire comme moi, en mon nom, ainsi que je vous l'ai appris. N'aie pas peur de ton impureté, en ceci que tout ton être désire la pureté, tu peux tendre la main vers moi. 

· L'amour... Dis moi, considère ceci: un homme tenait une perle, et celle-ci vient à tomber dans un tas de fumier. Il fait nuit, et il ne sait exactement où chercher. Il sait qu'il va lui falloir se salir, fouiller dans ce fumier, s'il veut espérer retrouver sa perle. 
    Que va-t-il faire?

 - Il va chercher la perle précieuse dans le fumier.

- Sera-t-il sale, alors ?

- Oui Seigneur, il sera sans doute couvert de fumier. Mais il ira se laver, et laver sa perle.

- C'est ce que j'ai fait pour vous. Je suis aller chercher la perle précieuse. Le fumier a sali mon corps, mais ce corps a été lavé et purifié, et il a retrouvé sa gloire. Et j'ai montré au monde la gloire de cette perle.

Dis moi, as-tu compris ce qu'est cette perle, ce qu'elle représente ?

- Je crois que oui. Cette perle, c'est ton amour, c'est toi ?

- Cette perle, c'est l'amour qui est en toi. Dégage la du fumier, lave toi de tes souillures, fais la briller, et dis au monde : 
« Voici l'Agneau de Dieu ! »
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