Le Pape Jean-Paul II confie
la cause de la paix à la prière du Rosaire
Le Rosaire, résumé de l'Evangile
« Supplier le Christ avec Marie »
Pour la paix dans le monde et dans les familles
Nouveaux mystères (année 2002): Mystères lumineux
Ce dossier est on ne peut plus capital
Je suis persuadé que quasiment personne ne l'a jamais lue, cette fameuse Lettre Encyclique sur le Rosaire... Et moi le premier !!! J'ai honte de l'épouvantable manque d'intérêt que nous avons pour les choses spirituelles. Nous disons "Seigneur je t'aime" et bla bla... Mais comment l'aimons-nous? Hein ? Nous l'aimons par dessus la jambe, quand on a le temps, et qu'on n'a rien de mieux à faire...
Misère de nous, pauvres pécheurs...
Seigneur, je ne vais pas Te dire: "Prends pitié", car ce serait faire affront à ma foi, qui me fait savoir que Tu AS pitié de nous... Je ne vais pas non plus Te demander de me pardonner, car je sais que Tu m'as déjà pardonné, Toi qui connais le fond de mon coeur. Mais je veux Te dire ma douleur intolérable de n'être que ce que je suis : un moins que rien, une miette de pain, une goutte d'eau, un mot d'une prière, une lettre d'un mot. 
Mais ce rien, je sais que le Père du ciel l'aime, car Il voit en lui un mot entier, une prière, une rivière, un pain complet, une image du tout au sein du rien.
Père du ciel, comble notre vide sidéral par Ta présence, et donne nous la grâce de ne pas désespérer de notre petitesse !
... Oui Père, j'ai entendu : satan voudrait bien qu'on croit n'être rien, alors que Tu nous veux à Ton image. 
... Oui Père, j'ai bien compris : excès d'humilité est diabolique, c'est le chant d'une sirène qui veut nous entrainer au fond de l'océan du rien. 
O Père, aide moi à oser paraître nu, en toute dignité, devant toi !!!
Amen !
Un hésychaste
P.S. : je souhaite que cet email fasse le tour de tous les monastères du monde, de toutes les congrégations religieuses. C'est mon voeu, mais Dieu fasse que ce ne soit pas MA volonté.




RBC : « Merci ! »



Merci au Saint Esprit, qui souffle en moi malgré mes péchés...

Mais je me dis que du bon vin dans un verre dépoli et usagé, abimé et sans brillant, reste quand même du bon vin.

Alors ma foi est une foi d'espérance, une foi qui fait de moi un homme debout, nu, et qui fait face à son Seigneur sans honte.

Père, c'est ainsi que je suis, c'est petit que je me tiens face à Toi, mais la tête droite, et c'est bien en face de Toi que je me tiens, espérant que tu lèves le voile qui me sépare de Toi, faisant de moi un verre de cristal brillant, qui chante sous le doigt, qui chante une note unique, celle de mon amour pour Toi.

Ma vie est pour Toi, ma vie est Toi.

Tu es là, Père, je le sais.

Je ne Te vois pas, et je T'en rends grâce, afin que je ne devienne pas aveugle.

Je ne T'entends pas, et je T'en glorifie, afin que je ne devienne pas sourd.

Mais je Te pressent, je Te ressent, et tout mon être résonne comme un diapason . 

Mes yeux perçoivent quelques rayons de Ta lumière, derrière les brumes de mes péchés.

J'entends Tes très lointaines harmonies, dans la cacophonie de mon esprit .

Tu es là, Père, Tu es là !!

Alors je resterai debout, sans bouger, et j'attendrai patiemment Ta grâce, et Ton " Viens, entre! "

J'attendrai Ta demande de venir en moi, patiemment .

Vois, Père : les portes de ma vie sont grandes ouvertes !! Je les ai laissées ouvertes, car Tu m'as dit en être le gardien. Alors je n'ai pas besoin de les fermer. Et puis je ne veux pas T'entendre frapper à l'une d'elles. Non, Père, je veux que Tu puisses entrer selon Ta bonne volonté, quand TU le désireras.


Père, Père... Je T'aime !!!


Un hésychaste


