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Le Monde Magazine:
I am deeply pained, more than words can express, to know that your magazine published a sacrilegious cartoon showing the Pope sodomizing a little boy.

I do not accept this indecent insult to the Pope. This is beyond the pale!

As the Vicar of Our Lord Jesus Christ on earth, the person of the Pope is sacred. And he teaches the holy and eternal truths taught by Holy Mother Church, which is absolutely against all sin, especially unnatural vice.

I demand that you apologize for the Jean Plantu cartoon and pledge never to publish such terribly insulting material again.

Sincerely yours,
Ça, c'est le message suggéré par le site américain (bravo, vous êtes célèbres aux USA pour votre laideur !!! )

Je rajoute que ce blasphème sera assorti d'une peine à la hauteur de sa noirceur.
Non seulement je vous demande de présenter officiellement et en première page de votre torchon des excuses profondes, mais en plus, pour votre salut même, je vous encourage à aller demander personnellement pardon à Dieu pour cette abomination dont vous êtes l'auteur. Je ne demande pas ça pour moi, car je n'en ai rien à faire de ce qui vous arrivera par votre propre faute, mais pour vous.

En tout cas, maintenant, tout le monde sait que vous êtes laids et que votre âme (si elle existe, ce dont je doute vraiment) est noire et sans lumière.

Dr Jean-Yves Delpech
===== Jean-Manaus. com =====
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