Retour aux sources...

Le 27 septembre 2007, j'ai remis mon esprit entre les mains de notre Seigneur, disant : "Père, entre Tes mains je remets mon esprit ". Le ciel s'est alors partiellement ouvert, et j'ai vu une immense coupe, un calice en or, simplement ciselé, sans anse, et qui ressemblait beaucoup à ce calice que j'ai choisi comme partie principale du logo de ce site. Sa taille, à l'échelle humaine, devait faire... Disons que, si vous tendez les bras vers le ciel, ça occupait l'espace entre les index tendus, à une distance de... environ la hauteur à laquelle volent les oiseaux. Il existe une loi mathématique qui permet de calculer son volume, mais je l'ai oubliée. Et puis c'est sans importance réelle. Sa taille était énorme, voila.


Or, cette coupe s'est alors inclinée au-dessus de ma tête, comme mise en mouvement par des forces qui n'étaient pas visibles à mes yeux, jusqu'à ce que je commence à en voir le fond. Cette coupe était vide.


Sept minutes plus tard (c'est approximativement le temps qui a été évalué), j'ai décidé qu'il était temps pour moi de revenir. Alors que je prenais une profonde et longue inspiration, après ce long moment sans respirer, les deux chats du propriétaire du jardin dans lequel je me trouvais, et qui étaient restés à l'écart, se sont mis à chanter à l'unisson un long et bien étrange chant, et ça m'a fait me réjouir intérieurement, me disant qu'il était bien normal qu'ils expriment à leur façon ce à quoi ils avaient assisté.


Je n'ai jamais, depuis ce jour, réussi à comprendre la signification de cette vision céleste... jusqu'à hier où, regardant mon logo, je me suis dit que son calice ressemblait trait pour trait à celui de ma vision.


Alors, faut-il en conclure que la coupe de ma vision était la représentation symbolique de ce site, qui était appelée à être emplie des dons de Dieu, du vin nouveau qui abreuverait ceux qui ont soif de Dieu?

Faut-il en conclure qu’il m’avait été donné de voir ce à quoi j’étais appelé ?


JeanManaus.com serait donc une coupe, un calice, et il m’appartiendrait de l’emplir des dons auxquels j’aurais accès, selon la la volonté de Celui dont je me suis fait le serviteur ?


Tout ceci me semble assez logique, finalement.
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