	
	Un ange m’a souri



Un jour, il y a environ un an, le frère de la personne qui s’occupe de l’entretien de la maison, et qui était chargé de repeindre cette dernière, vient à l’improviste accompagné de sa femme, portant leur fils dans ses bras.

Elle se tient sur le trottoir d’en face, et reste respectueusement à l’écart, ne voulant pas approcher plus près par crainte d’entrer... "en territoire non autorisé".

Elle est belle, si belle !!! De longs cheveux blonds bouclés, comme une toison d’or, ondulent sur ses épaules majestueusement, et je reste à admirer tant de beauté. Ses traits sont d’une délicatesse extraordinaire, et sa beauté est... angélique.

Alors mon coeur bondit de joie à la pensée que cet homme pur, au coeur si merveilleusement éclairé, d’une bonté parfaite, cet homme qu’un assassin a massacré en lui tirant une balle en pleine tête pour lui voler son téléphone portable, quelques années auparavant, lui explosant la machoire au point qu’il faudra l’emputer d’une demi machoire et d’un demi maxillaire, cet homme donc, qui montre l’éclatante lumière d’un coeur pur, a reçu de Dieu un cadeau angélique, par cette femme qui l’aime, et qu’il aime.

Un mois plus tard, environ, il revient avec elle... Et mon épouse me prévient que Francisco est là, avec sa femme et son fils. Je me réjouis de les revoir, et je dis à mon épouse : « Tu as vu comme sa femme est belle ? » Elle me réponds qu’elle l’a vue, oui, mais qu’elle ne la trouve pas si belle que ça. « Comment ? Tu ne la trouves pas belle ?!? Mais tu as vu ses cheveux ondulés d’un blond si pur? Et la beauté de son visage, et son corps parfait ??? »

Alors mon épouse me regarde étrangement, en silence... Une intuition éclaire son esprit... Elle sourit tendrement et me dit :

« Amour, c’est son ange gardien, ou son âme, que tu as vu, pas elle !!!  Elle a les cheveux noirs, et non pas blonds ; ils sont décoiffés et n’ondulent pas ; sa beauté est ordinaire, et rien ne la distingue particulièrement d’une autre femme.»

Je reste incrédule. Je cherche dans ma mémoire, et l’image revient en mon esprit, et l’ange m’apparaît à nouveau. Alors je sors, et je regarde avec stupéfaction l’épouse de Francisco, qui me sourit avec son enfant dans les bras.
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