Amour et compassion...


Petits enfants, j'ai désiré d'un grand désir vous dire que Dieu nous aime en dépit de nos péchés (mais ça n'est pas une raison pour continuer sans vergogne)

- Mais Seigneur, comment peux-tu aimer les pécheurs ?!?

- Je SUIS l'Amour. L'amour, c'est moi. Vous, vous avez besoin d'un prétexte, d'une raison pour aimer, parce que l'amour n'est pas en vous. Vous aimez, puis vous n'aimez plus... Soyez un avec moi, et l'amour sera la raison suffisante pour regarder les pécheurs avec compassion, patience et désir. Sans amour, les pécheurs seraient consumés instantanément par leurs péchés. Chaque péché serait comme un tison ardent mis dans de la paille sèche. Voila pourquoi on représente les démons de l'enfer brûlant sans se consumer : sans amour, ils brûlent comme des charbons ardents sur lesquels on souffle. Mais... mon amour ne les laisse pas être consumés. Sur eux aussi j'étendrai ma justice, qu'il ne vous appartient pas de connaître avant le temps fixé. Alors tout sera accompli, et toute la création amenée à sa perfection. Rien se sera jeté, mais tout sera transformé.

"Vois Père, je fais toute chose nouvelle ! "

Le point ultime de la compassion est de pleurer même sur les démons, et de demander le pardon. Et mon amour est sans limite. Alors, j'appellerai les fils prodigues, chacun par son nom. Et tous viendront, parce que telle est ma volonté, et ma volonté est parfaite. Et tout sera accompli. Car je suis le Parfait, et tout est perfection en moi. Rien en moi ne peut être imparfait, et rien ne peut être hors de moi... Car je suis Tout, et tout est en moi.
Un hésychaste
