« Je suis TOUT ! »

Après avoir eu à relire ma dernière lettre « Un hésychaste sous les attaques de satan – Prière pour son ange gardien », j’ai prié ainsi :

« Aba, Père, mais pourquoi suis-je si petit, si sale, si terne, si plein de péchés ? Pourtant mon coeur est plein de Ta lumière et de Ton amour... Je ne comprend pas ! »

Comme d’habitude, la réponse a fulguré dans mon esprit :

« Mais parce que je suis TOUT ! »

En une fraction de seconde, j’ai compris que, face au Tout, on est forcément moins que tout, et donc petit, sinon on serait Dieu, mais nous ne sommes faits qu’à l’image de Dieu, ce qui est totalement différent.

Ainsi donc, tout homme sera toujours petit, et moins que parfait, et donc imparfait !!!

Tout homme sera pécheur, face à la pureté absolue, à l’essence même de la pureté, la pureté n’étant que la manifestation de cette essence.

Tout homme sera faible, petit, sale, terne. Mais ce qui l’empêche de sombrer dans la mélancolie profonde et le désespoir, c’est la certitude que Dieu nous aime tels que nous sommes. Non pas que Dieu aime l’impur, le sale, le terne, la petitesse, mais Dieu aime que nous nous reconnaissions tels, que nous en ayons conscience et que nous cherchions toujours et encore de tendre vers plus de perfection, de tendre vers Lui.

Et puis Jésus est monté sur la croix, il a donné sa vie en rançon, pour racheter nos fautes ; il est descendu aux enfers apporter l’espoir d’une possible rédemption, pour ceux qui la demanderaient ; et il est ressuscité des morts, lui LA Vie. Il a triomphé de la mort que les hommes tentent de combattre sans succés. Lui a étendu sa lumière dans les ténèbres de la mort.

Alors, quand nous sommes dans les ténèbres, sachons que Jésus est là, à côté de nous.

Et si nous sommes sur une croix, sachons que Jésus est face à nous sur la sienne, celle que nous lui avons construite nous-même, cloué par les clous de nos péchés, transpercé par notre manque d’amour et notre manque de reconnaissance.

Prions, afin que Dieu nous aide à faire descendre Jésus de la croix que NOUS lui avons faite. Retirons lui les clous des mains, puis des pieds, afin qu’il vive en nous et que sa gloire soit manifestée dans notre univers intérieur !
Amen !

Un hésychaste

