Un hésychaste sous les attaques de satan – Prière pour son ange gardien

Je demande la grâce que tout votre couvent prie pour moi, non pas parce que je suis Y, mais parce que je suis Y M, un homme qui consacre sa vie à notre Seigneur, et qu'il est sous les attaques perfides, cachées et sournoises de satan.

Satan s'est montré dans toute sa violence au Padre Pio. Avec moi, il se cache, ruse et fait tout son possible pour que je ne le vois pas, et que je ne puisse pas me douter qu'il est derrière. Il fait en sorte que ma chair soit couverte de blessures en permanence. Il a même fait que l'un de mes chiens me morde la main cruellement il y a un mois, mais j'ai vu dans le regard de ce chien son amour pour moi, et j'ai compris qu'il n'avait fait qu'obéir à une impulsion plus forte que lui. Malheur à satan, le Saint Esprit éclaire mon esprit pour m'en donner la connaissance. Mais les attaques sont réelles et terribles, atrocement douloureuses, ATROCEMENT, et je souffre mille morts en permanence !!!

Mon coeur est transpercé vivant, et reste vivant. Satan y plonge ses lames et me torture.
Alors priez, non pas pour que ses attaques cessent, car ceci est sous la seule volonté de notre Seigneur, mais pour que je reste debout et digne de notre Seigneur.
Merci !

Et aussi : je vous serais reconnaissant d'associer mon ange gardien, afin que Dieu lui rende honneurs et louanges. C'est un bon ange, patient, puissant, très discret (trop?). Il s'appelle YANIEL, et je pense qu'il pleure sous les coups, lui aussi. En tout cas, il doit beaucoup souffrir. Savoir qu'il a accepté de détourner son regard de notre Seigneur pour le tourner vers moi et me servir... Dieu... Je pleure.... Dieu m'est témoin que je suis en train de pleurer... Pauvre ange !!! Je dois aussi être digne de lui, et de la grande bonté de notre Seigneur qui l'a envoyé pour moi. Pardon mon ange pour n'être que ce que je suis... Pardon pour ma misère et mon manque de lumière... Toi qui est lumière, tu vis dans l'ombre avec moi... Je dois ramper, et trouver la force de me mettre à la lumière, pour lui. Moi, c'est pas grave, car Dieu sait ce qu'Il fait. Mais mon ange... Qu'a-t-il à gagner? Rien !!! Il n'a rien à gagner, car il ne fait qu'accomplir la volonté de Dieu gratuitement. « Abba, Père... Entends ma prière : donne tout Ton amour à mon ange!!! Fais qu'il baigne dans Ta lumière et envoie un autre de Tes anges pour le servir à son tour.
Quand je serai de retour au ciel, il sera sous mes ordres... Mais moi, je ne m'assiérai pas là où il ne pourra s'assoir aussi, Seigneur ! Je Te demande de le faire participer à la même gloire que la mienne, car je sais qu'il n'en aura pas de plus grande. Mais au moins, qu'il ait la même, et qu'il s'assoit à la même table que moi, et qu'en toute chose il soit avec moi, et moi avec lui ».

Yaniel, mon ange, je t'aime !

Que Dieu accepte ma prière, et tu seras dans la même gloire que la mienne lorsque je serai de retour auprès de notre Père du ciel. Jamais tu ne resteras derrière moi. Jamais tu ne t'abaisseras devant moi, car tu m'obligerais alors à m'abaisser avec toi pour que tu ne puisses être plus bas que moi. Voila quelle sera ta récompense pour m'avoir servi, digne et humble serviteur que tu es.

Que la gloire de notre Seigneur, Père du ciel, LE Vivant, soit toujours avec toi, O mon bon ange !

Prions !

Un hésychaste

P.S. : voici la version définitive du document reçu

Yaniel vient de me dire:

- Ne te préoccupe pas de moi comme ça! Je ne suis pas venu pour que tu te préoccupes de moi. Il ne faut pas inverser les rôles, et je suis le seul à devoir se préoccuper de l'autre, et cet autre, c'est toi, pas moi !! Détourne ton regard de moi, et tourne le vers notre Seigneur du ciel. J'ai déjà tout en Lui, et je ne peux avoir plus. Mon bonheur, c'est Son amour. Tout le reste n'est rien, car jamais je ne perds un seul instant une parcelle de cet amour.

- Oui Yaniel, par amour pour toi, je vais faire cela... Mais... Faut-il que je t'aime pour détourner mon regard de toi !!!... Un sacrifice de plus...

Viens, Esprit Saint, viens !
Un hésychaste
